



总编辑：王大强 值班编委：谭大联

乐山城区天气预报：白天到晚上阴间多云 风向：偏南风 1-2 级 气温：21℃-31℃

川内钢企唯一执行特别排放限值，四川省第一批工业资源综合利用示范基地企业，“十四五”营收将倍增至300亿元——

德胜钒钛锻造绿色发展“金刚钻”

本报讯（肖迪 王立新 记者 杨心平）日前，由中国冶金报社组织的2021“寻找最美绿色钢城”结果揭晓，四川德胜集团钒钛有限公司获评“2021绿色发展优秀企业”。作为四川唯一上榜钢铁企业，这是对德胜钒钛践行绿色发展理念的充分肯定。

与此呼应，今年一季度，德胜钒钛再次交出亮眼成绩单：产钢材66万吨、同比增长6.2%，产五氧化二钒3600吨、同比增长7.46%，实现税费近2亿元。“钒产业支撑，含钒抗震钢形成得天独厚优势，德胜钒钛现在是100%抗震钢材。我们有信心在2023年实现碳达峰，提前

10年实现碳中和。”10年磨一剑，德胜钒钛董事长周平沉着笃定。

聚焦节约资源和保护环境，锻造绿色发展“金刚钻”，德胜钒钛着力构建循环经济产业链和产业生态圈，走出一条独具特色的“两型企业”可持续发展之路。做好顶层设计，以机构保障、投入保障、制度保障、运行保障4大体系支撑绿色发展，加快实施环保指标改造和超低排放改造项目，建设更高水平的资源节约型、环境友好型企业，构建更加完整的固态、液态、气态循环经济产业链，打造固、液、气三大废弃物全回收循环利用产业链，实现废渣零库存、废水零

排放、废气超低排放、煤气全利用。川内钢企唯一执行特别排放限值，并在2020年10月率先完成钢铁企业高硫烟气脱硫脱硝除尘超低排放改造，也是目前国内首条一次性全面实施“高硫”烟气超低排放综合治理的环保设施，提前4年达到国家超低排放要求。公司获评2019年度“四川绿色经营百佳民营企业50强”，资源综合利用项目入选四川省循环经济典型案例，2020年1月成为四川省第一批工业资源综合利用示范基地企业。

高含金量成果背后，是技术攻关提供的关键支撑。德胜钒钛强调“大系统、大生产”组织观，突出自主创新和产学研

用结合，推进钒钛冶炼200多项技术创新，形成德胜特色的钒钛冶炼综合技术，实现钒钛全产业链精益制造。2013年至2020年，公司授权专利实现从0项到359项的飞跃，《长型材绿色化制备关键技术开发及应用》获中国钢铁工业协会、中国金属学会冶金科学技术奖一等奖。科技强企打造新优势，德胜钒钛近3年吨钢利润名列西南乃至全国钢企前茅，连续3年实现钢铁制品以外的利润贡献率超过钢铁产品，从普通钢企成功转型先进材料高新技术企业。“十四五”时期，公司营收将从140亿元倍增至300亿元，绿色发展生态圈战略跃上新台阶。

2021年度乐山市民兵应急营组织整顿集合点验举行

本报讯（记者 张清）昨（10）日，2021年度乐山市民兵应急营组织整顿集合点验在乐山军分区举行。市委常委、乐山军分区大校司员王建华，副市长邓华出席并讲话。

王建华指出，市民兵应急营全体官兵要把握政治方向，坚持用习近平强军思想武装头脑，自觉增强“四个意识”、坚定“四个自信”，做到“两个维护”，贯彻军委主席负责制，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，始终保持坚定正确的政治方向。

据了解，民兵集合点验，既是年度组织整顿的重要内容，也是检验民兵战斗力的重要举措。近年来，我市广大民兵牢记使命、听党指挥、认真履职、勇于担当，出色地完成了“8·18”特大洪涝灾害救援以及安保维稳处突、脱贫攻坚、抗击新冠肺炎疫情等重要工作任务，充分发挥了战斗队、突击队作用。

打造法院铁军 书写高质量“司法答卷”

本报讯（记者 宋宇凡）6月9日上午，市中级人民法院召开党组（扩大）会，传达学习省委书记彭清华深入乐山调研重要指示精神和市委贯彻落实要求。

会议强调，要把学习贯彻省委书记彭清华深入乐山调研重要指示精神作为一项重要政治任务，迅速掀起学习贯彻热潮，引导法院干警自觉把思想和行动统一到党中央大政方针和省委、市委决策部署上来。

要深化党史学习教育，凝聚奋进力量。要以党史学习教育为牵引，结合“我为群众办实事”教育实践活动，深入开展“法润嘉州”司法惠民十大行动，不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

要助推转型升级，促进绿色发展。要加强破产审判，用好破产重整、和解程序功能，帮助企业脱困重生。建好用好景区法官工作站，提升景区旅游巡回审判服务水平，积极参与共建巴蜀文化

旅游走廊。

要巩固脱贫成果，助力乡村振兴。要充分发挥人民法院在服务巩固拓展脱贫攻坚成果、全面推进乡村振兴、促进基层社会治理的重要作用。要依法严惩涉农犯罪，推进“平安法治乡村”建设。

要加强生态保护，守护绿水青山。深入践行“两山”理念，依法严厉打击环境资源违法犯罪，积极参与峨眉山景区违建整治，认真落实岷江流域生态环境资源保护“8+2”司法协作机制，深入贯彻长江“十年禁渔”决策部署，不断筑牢长江上游乐山生态屏障，向市委和全市人民交出一份高质量的“司法答卷”。

要建设过硬队伍，打造法院铁军。要坚持从严治党治院，以政法队伍教育整顿为契机，开展问题大排查、大起底、大整治，持续开展“四个强化”作风建设专项行动，努力打造一支党和人民信得过、靠得住、能放心的法院铁军。

乐山动车存车场项目首桩开钻

本报讯（记者 祝贺）昨（10）日下午，伴随着旋挖机的轰鸣声，由中铁四局承建的乐山动车存车场项目首根桩基顺利开钻，标志着该项目正式进入实质性施工阶段。

据悉，今年3月进场以来，项目全体员工克服了管线迁改复杂等一系列困难。

更设计。项目位于市中区通江街道檀木嘴社区，占地600亩，建设动车行走线约3.7公里，存车场近期建设存车线3条，预留2条，工程总投资5.6亿元，计划2022年底前建成投运。

市发展改革委相关负责人表示，乐山

峨眉山市：立足景区推动多旅融合

阔别15年后，5月27日，峨眉山景区最高峰——海拔3099米的万佛顶重新对外开放。来自成都的摄影师金辉站在万佛顶，回望金顶，看着漫山遍野盛开的杜鹃，感受祖国山河的壮丽。

近日，记者来到峨眉山市实地走访，感受当地的发展变化以及多旅融合、登山不止的美好画面。

青山如黛

游道、停车场、旅游厕所等基础设施还没有那么完善，而最美的风景往往又在最高处、最深处，徒步爬山成为不小的考验。

提升：

改善旅游环境重服务

近年来，峨眉山景区树牢“以游客为

中心、高质量求发展”理念，以改善旅游环境、提升服务质量为出发点，先后完成天下名山牌坊至一山亭广场道路拓宽改造、报

黄路步行道增设、木太路建设等项目，畅通微循环；完成黄湾游客中心改造、黄湾至雷洞坪沿线农房立面改造、（紧转第2版）

责任编辑 代世和 编辑 马锐 校对 曹江帆

2021年6月11日
星期五
农历辛丑年五月初二
中共乐山市委机关报
乐山日报社出版
国内统一连续出版物号
CN 51-0011
邮发代号 61-53
今日4版
总第11282期

社会主义核心价值观基本内容
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

奋斗百年路 启航新征程
扎实开展党史学习教育

市人大常委会举行党史学习教育专题报告暨党组书记上专题党课

本报讯（记者 戴余乐）6月9日，市人大常委会机关举行党史学习教育专题报告暨党组书记上专题党课。市人大常委会党组书记、主任赖淑芳上专题党课，市人大常委会党组成员、副主任贾志华、郭正强、何金文、廖策军，秘书长杨登廷出席会议。市人大常委会副主任张旭东列席会议。

会上，中共乐山市委党校副校长、副教授赵平作《从苦难到辉煌：中国共产党的百年历程与经验总结》专题报告，从中国共产党百年波澜壮阔的伟大历程、举世瞩目的辉煌成就，弥足珍贵的宝贵经验三个方面，全面、客观、系统回顾中国共产党百年的光辉历程、取得的伟大成就，总结成功的宝贵经验。

赖淑芳强调，重温党的百年历史，必须更加坚定自觉跟党走，把党的成功经验传承好、发扬好，真正做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。回顾人民代表大会制度发展历程，必须毫不动摇地坚持这个根本政治制度，认真履行宪法和法律赋予的各项职责。要用好党史学习教育这个载体，以上率下抓好学习，做好学用结合文章，全面提高履职能力和水平，推动新时代地方人大在依法履职中展现新担当新作为。

提高政治站位 推动党史学习教育走深走实

本报讯（记者 龚启文）昨（10）日，党史学习教育市委第十三巡回指导组指导乐山日报社工作座谈会举行。会议深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，传达学习党中央和省委、市委关于做好党史学习教育巡回指导工作的安排部署，推进乐山日报社党史学习教育走深走实。

会议指出，开展党史学习教育，是我们党政治生活中的一件大事，是今年全党正在开展的一项重大政治任务。乐山日报社领导班子在党史学习教育中充分担负起主体责任，较好把握工作重点和节

奏，整体工作谋划早、行动快、方案实、落地好、特色明，突出抓好规定动作落实和自选动作创新，涌现了一些创新性做法，“我为群众办实事”实践活动开展得有声有色，实现了良好开局。

会议强调，要提高政治站位，深刻认识党史学习教育的重要意义。报社领导班子和基层党组织要认真学习领会习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，以及省委书记彭清华在全省党史学习教育动员大会上的讲话精神，按照市委《关于开展党史学习教育的实施方案》，（紧转第2版）

中共乐山地区第一次代表大会召开

■史志室 记者 鲁倩文

1971年12月8日至11日，中共共产党乐山地区第一次代表大会在乐山召开。出席会议的正式代表550人，列席代表71人，代表全区136390名中共党员。这次代表大会是在“文化大革命”的特定历史条件下，地区作为省的派出机构召开的仅有的一次党的代表大会。

会议的主要任务是：讨论通过地革委党的核心小组的工作报告；选举中共乐山地区委员会。大会

奋斗百年路 启航新征程 · 足迹

公 告

根据中央关于开展全国政法队伍教育整顿的部署和省委安排，四川省政法队伍教育整顿第十指导组对我市政法队伍教育整顿工作开展驻点指导。指导组进驻期间设立值班电话：0833-2156255；邮政信箱：四川省乐山市A009号专用信箱；邮箱地址：市中区月咡塘街31号。指导组受理电话时间为每天8:00-20:00。指导组主要受理反映我市及所辖县（市、区）党委政法委、法院、检察院、公安、司法行政机关和监狱政法干警问题的来信来电。其他不属于受理范围的问题，将按规定交由有关部门处理。

国家电网 STATE GRID
迎端午庆团圆 交费办电不出门
—网上国网 方便好用 —
广告

立即扫码下载
国网乐山供电公司
STATE GRID LESHAN POWER SUPPLY COMPANY